

A REGGEL

Idéki előfizetési árak:

Egész évre	— — —	24 K
Fél évre	— — —	12 K
Negyedévre	— — —	6 K

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Felelős szerkesztő és lapfőnököse:
HOVÁNYI KORNÉL.

Helybeli előfizetési árak:

Egész évre	— — —	30 K
Fél évre	— — —	16 K
Negyedévre	— — —	8 K

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja: 505. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Széchenyi utca, Weidlich-udvar.

Jegyzetek.

(=) Megszüntek az emberek szétközödni és minden átkot a háborúra, a háború okozóira tartanak fenn. És mégis igazságtalanok volnánk, ha el nem ismerjük, hogy valójában ez a gyilkos öldöklés a szülőanyja annak a liberális és demokratikus szellemnek, mely egész Európában lábra kapott. Nem tudhatjuk meg, mily alapja van az orosz köztársasági eszméknek, semmit sem tudhatunk bizonyosat arról, mi elleneink földjén történik, de hogy például Németországban a birodalmi kancellár válaszlajog reformot ígér, azt mindnyájan örömmel vettük tudomásul. Hittetetlenül borzalmas ez a kétségbeeső állapot, melynek mindannyian áldozatai vagyunk és most főleg minden óhajunk az, hogy már utána legyünk és a dolgok veszedelmeinek legalább némi előnyét is lássuk!

(::) Az oroszországi események valahogy egészen érdektelennek tettek az Unio fondorlatait és a publikum, a sajtó is egészen elhanyagolta az újabb időkben Wilson urat, kinek pedig fontos, hogy a neve forgalomban legyen. Pedig nem stagnálnak ott a tengeren túl sem az események; a büzös kalmár egyre újabb és újabb terveket eszel ki, hogy a németek lefoglalt hajóit miként kaparíthatná hirtokába. Már azt is elhatározta, hogy politikai szövetséget semmi áron sem köt az entente-ál, mert ez igen rossz üzlet, de annál melegebben támogatja háborus céljait, mert ez meg fényes voltának kinálkozik... Persze, egyelőre várakozó álláspontba helyezkedik, mert hiszen ki tudja, mit hoz az orosz forradalom. A béke jelszavával ültették vissza a régi úrnok urat, az új páter helyébe és nincs kizárva, hogy a háború mérges gáza fogja megölni. — A koszoruküldésnél mi is ott leszünk...

Andrássy békefeltételeit elfogadhatatlannak tartják a franciák.

Egy francia egyetemi tanár válasza Andrássy Gyulának.

A legelőkelőbb francia folyóiratok egyikében, a Revue Politique Internationaleban Henry Lichtenberger a Sorbonne német tanszékének a tanára gróf Andrássy Gyula ama cikkére, melyben oly béke mellett tör lándzsát, mely egy európai hatalmat sem semmisít meg és az európai egyensúlyt lényegében a háború előtti állapotában állítja vissza, érdekes cikkben válaszol.

Lichtenberger nem esatlakozhatik Andrássy nézetéhez. Nem ismeri el Németország azon állítását, hogy bekerítési politika folyik ellene s most Németország a létért harcol. Azt sem hiszi, hogy sem a világalomra, sem hódításokra nem törekszik és hogy csak olyan békét kíván, amely a birodalmat új támadásokkal szemben biztosítja. Egy francia sem kételkedik abban, hogy a háború oka a németek világalomra törekvése volt. Lichtenberger szükségesnek találja annak a kérdésnek a fejtegetését, hogy ki okozta a háborút.

Egyik csoport sem akarja a támadó szerepét vállalni. Egyik sem akar hódításokat tenni, de hát ma már, a háború harmadik évében egy népet sem lehet a zsákmány és hódítás jelszavával további kitartásra tüzelni, hanem csak azzal, hogy a bőrre megy a játék.

Azok a békefeltételek, amelyeket Andrássy előterjeszt, elég mérsékeltnek, de a négyesszövetség közvéleményében semmiféle benyomást nem tesznek, mert a német fejtegetés álláspontján van a háború okát illetőleg. Az entente hatalmak végecéll nélküli békét nem köthetnek, mert vissza maradna a bizonytalanság érzése a német hódítási szellemmel szemben. A központi hatalmak eddigi sikereivel szemben abban bizakodnak, hogy a sikereket jövőbeli sikereikkel kiegyenlítik.

Az a megállapítás, hogy a központi hatalmak nem törekednek a hódításra, általánosságban megállhat, de Németország szövetségeseire olyan óriási befolyással van, hogy az európai hatalmak vele szemben abban a helyzetben vannak, mint Franciaország volt 1871-ben. Ezenkívül, ha a németek nem is akarnak újabb

hódításokat, de még mindig a kezükben van Elzász-Lotharingia.

Olyan igényekkel, mint Franciaország Németországgal szemben más országok is felléphetnek a monarchia ellen. Győzelem nélküli béke a népek megsértett igazságérzetét nem elégítené ki. Kétségtelen, hogy egy lagymatag béke amelyet Andrássy kíván a fegyverek erejével is rákényszeríthető a világra, de ez nem volna az, amit az entente követett Európa térképének revíziója, — mert kiadna ebben az esetben Franciaországnak elégtételt. — Egy ilyen béke esetén Franciaország egy olyan Németországgal jutna szomszédságba, melynek befolyása Hamburgtól a Perzsa-öböljig terjed és amely kihívhatná maga ellen az egész világot, megállva az egész világgal szemben.

Franciaországra nézve ez a helyzet még sulyosabb volna, mint az 1871-iki. Ezért Lichtenberger nem hiszi, hogy a béke olyan közel van, mint Andrássy azt felteszi, sem a központi hatalmak, sem az entente hatalmak nincsenek annyira kimerülve, hogy győzelem nélküli békét kívánjanak. Mind a két fél a legszélsőbb határig meg fogja feszíteni erejét, mert hatalmas tartalékokkal rendelkeznek.

E népek tervezett szövetsége a jövőben sem fogja megakadályozni a háborút. A béke felé az volna nagy lépés, ha Németország elismerné, hogy az elzász-lotharingiai kérdés nemzetközi bíróság elé tartozik. — Sajnos azonban, hogy Németországban az imperializmus szelleme sokkal nagyobb, semhogy egy ilyen megoldásra remény lehetne, — ezért Franciaország Németországra háritja a háború tovább folytatásának felelősségét.

Támogatni kell a katonai rendőrséget.

A belügyminiszter rendelete.

(A Reggel tud.) Alig pár héttel ezelőtt kezdte még működését Miskolcon a katonai rendőrség és annak a közbiztonságra gyakorolt jó hatása máris észrevehető. A katonai rendőrség szorgos fegyelmessége, kitűnő beosztása és a polgári rendőrséggel való együttműködése minden valószínűség szerint nagyban hozzá fognak járulni ahhoz, hogy Miskolcon a rend- és közbiztonság a legnagyobb mértékben helyreálljon, ami természetesen csak úgy érhető el, ha a közönség is a legmesszebbmenően támogatja a rendőrséget működésében. Erről különben Sándor János belügyminiszternek egy most érkezett rendelete is intézkedik, amennyiben felhívja a polgármestert, világosítsa fel a közönséget a katonai rendőrség szükségéről, hasznáról és hívja fel a közönséget a támogatásra. A rendelet egész terjedelmében így hangzik:

A honvédelmi miniszter ur arról értesít, hogy a cs. és kir. hadügyminiszter urral egyetértően Magyarország területén mindazon állomásokon, hol a helyi viszonyok folytán szükségesnek mutatkozik, katonai rendőrséget szervezett.

E rendőrség feladata a szolgálati szabályzat I. részének határozmányai alapján, arról gondoskodni, hogy a közrend és fegyelem minden katonai egyén által betartassék.

Miután a honvédelmi miniszter urral egyetértőleg kiváló sulyt helyezek arra, hogy a katonai rendőrség a rendőrhatalmásokkal teljesen összhangban működjék, felhívom a polgármester urat, hogy hatósága területén, az erre illetékes katonai hatóság által közlendő alapelvek figyelembevételével, a katonai rendőrséget feladata teljesítésében a legmesszebbmenően hatékony támogatásban részesítsék.

Bár a katonai rendőrségek működése első sorban a katonaság és a hadviselés érdekeinek biztosítására irányul, mégis kétségtelen, hogy e rendőrség, bár köz-

Villanszerelést

elvállal jutányos árért, 5 évi jótállással, gumi szigetelt huzalokból

Cservenka Ferenc
villanszerelési vállalata

Széchenyi-u. 48. és Tetemvár 7.

Véresen visszavert orosz támadások Brzezanyánál és Magyarosnánál.

A görzi grófságban benyomultunk az olaszok állásaiba és 9 tisztet, 306 főnyi legénységet elfogtunk.

Höfer jelentése.

Budapest, március 27. Hivatalos Keleti hárter: Mackensen vezértábornagy hadesportja: Nincs különös esemény.

József főherceg vezérezredes arcvonala: Az ellenség tegnap a Csobányos-völgytől délre, tüzer-egének erős támogatásával megtámadta a Magyaroson- fekvő állásokat. Részben tüzünkkel, részben közelharcban visszavertük. A Sulta-völgytől délre ágyutüzünkkel elfojtottunk egy orosz támadó kísérletet.

Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvonala: Brzezanytól délkeletre, Olejownál és Lucktól nyugatra az ellenség eredmény nélkül tört előre vonalunk ellen. Nagy veszteségeket szenvedett. Baranovici területén, a Szcara-tól nyugatra fekvő állásából rajtatámadással kivettük, mely alkalommal súlyos véres veszteségek mellett több mint 300 foglyot vettünk.

Olasz hárter: A görzi grófságban a századik gyalogezred olaszai erős tüzeres támogatás mellett Bigliától délre benyomultak az ellenséges állásokba; 9 tisztet és 306 főnyi legénységet elfogtak, egy gépfegyvert és egy aknavetőt zsákmányoltak és számos ellentámadással szemben helyt állottak. A Ploekenszorosban elűztük az oroszokat a pénzügyőri őrházból. Az épület miután járőrünk átkutatta és elhagyta — a levegőbe repült.

Délkeleti hárter: Albániában a helyet változatlan.

Höfer, altábornagy.

Tengerészeti jelentés

Berlin, március 27. Egyik forradalmi híradóink a március huszonötödikéről huszonhatodikára virradó éjjel a dünkireheli hadi kikötő berendezéseire kis távlatból mintegy kétszáz lövést tett. Ellenséges tengeri haderővel sehol sem találkozott. Naszájaink zavartalanul visszaérkeztek. A tengerészeti vezérkar főnöke.

Német jelentés.

Berlin, március 27. A nagy hadiszállítás jelenti: Nyugati hárter: Elsős idő következtében az egész arcvonalon csekély volt a harci tevékenység. A Barmetól északra felé vezető országutak mentén a Norouil—Kagnicourt előrsi vonalban, valamint Equancourt-nál, Peronnes-től északra, ütközetekre került a sor. Roiselt (a Cologne-patak mentén) az ellenség számos eredménytelen előretörés után megszállta. Az Oise és

Coucy le Chateau közti erdőségben nagyobb francia erők biztosító csapatainkra bukkantak, amelyek az ellenségnek veszteséget okoztak és azután a fenyegető átkarolás elől kitértek.

Keleti hárter: Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvonala: Illuxtnál rohamcsapataink vállalkozásai a két utóbbi napon harminc fogoly beszállításával végeztek. Ugyanannyi orosz és egy gépfegyvert hoztunk az ellenség árkaiból tegnap Smorgonnál magunkkal. — Baranovicitől délkeletre jól előkészített és erőteljesen véghez vitt előretörésünk sikeres volt. — A Szcara nyugati partján fekvő orosz állásokat Darovo és labusi között rohammal elfoglaltuk. — Több mint 300 orosz elfogtunk, 4 gépfegyvert és 7 aknavetőt zsákma-

nyoltunk. Lucktól keletre a Zloczow—tarnopoli vasutól északra és Brzezanyánál heves tüzhullámok után orosz zászlóaljok támadtak. Nagy veszteségük mellett vertük őket vissza.

József főherceg vezérezredes arcvonala: A Trotosul-völgytől délre védőtüzünk megfiúsított egy készülő támadást. A Magyaros-nyereg ellen előrenyomuló orosz erőket visszavertük.

Mackensen vezértábornagy hadesportja: Nincs lényeges esemény.

Macedóniai arcvonal: Monasztirtól északnyugatra a franciák újból támadtak. Számos erős előretörés közelharcban kudarcot vallott. Trnovától nyugatra az ellenség egy keskeny árok részben megvetett lábát.

Ludendorff.

Forradalmi harcok.

Pétervár, március 27. Tas-kendből jelentik: A tatárok és kirgizok csatlakoztak a forradalmi mozgalomhoz.

Stockholm, március 27. Revatban a cárhű csapatok és a forradalmi csapatok között két napon át tartott utcai harcok voltak, a

melyhez a tengerészek is csatlakoztak s így sikerült levérni a cárhű csapatokat.

Pétervár, március 27. A wladivosztoki és az archangelszki kikötők helyőrségei, továbbá a szibériai és a Jeges-tengeri flotta bejelentették csatlakozásukat az ideiglenes kormányhoz.

Egy Romanow lesz a köztársasági elnök.

Genf, március 27. A Journal de Geneve arról értesül, hogy az orosz pártok, ha a köztársaság

létrejön, Romanow Mihály nagyherceget fogják elnökké kikiáltani.

Az amerikai háboru.

Rotterdam, március 27. A Daily Telegraph jelenti Newyorkból: Az amerikai kormány többsége azt tartja, hogy Német-

országnak okvetlen hadat kell üzeni, mert nem elég a buvárhajók elleni védekezésre szorítkozni.

Brusszlow nyilatkozata az orosz csapatokról

Stockholm, március 27. Bruszlow tábornok egy újságírónak mondotta: Az oroszok annyira erősek, hogy nem félnek az ellenség offenzívájától. A hárte-

ren kitartanak, csak a front mögött adják meg a szükséges élelmet és gyártsanak elegendő municiót.

Terjed a nihilizmus.

Malmö, március 27. Az orosz hadseregben egyre jobban elhatalmasodnak a nihilisták. A Pé-

tervárott székelő katonai bizottság nagy része nihilistákból áll.

Az orosz különbéke felé.

Bern, március 27. Az itteni semleges diplomácia egyik legkiválóbb tagja ma odanyilatkozott, hogy nézete szerint az orosz különbékét az orosz for-

radalom csak siettetni fogja. — Igaz ugyan, hogy az ideiglenes kormányt a háborus párt vezetőiből alakították meg, de ezek ma már egészen a munkásság és

szociáldemokrácia hatása alá kerültek. Az ideiglenes kormány nem tehet csodákat az egészen reorganizált birodalomban. Az élelmiszerek válsága még nem enyhült, az éhező nép pedig nem vár a nem teljesült ígéretekre. A háborus párt vezeteli mindenképpen nyitva hagyják az ajtót a külön béke számára. Miljukov már kijelentette, hogy ha Oroszország szövetségesei nem tartják be ígéreiket, úgy Oroszország sem köteles ragaszkodni a londoni egyezséghez. Arra nézve pedig pozitív értesüléseink vannak, hogy Lwow herceg éppen nem idegenkedik a különbéke gondolatától.

Az angol fogságba jutott orosz herceg meghalt.

Amsterdam, március 27. Egyes Károly orosz herceg, aki angol fogságba került sérüléseibe belehalt.

A miniszterelnök beteg.

Budapest, március 27. Tisza István gróf miniszterelnök tegnap óta beteg. Nagy hőemelkedése van s a szobát kénytelen őrizni.

Czernin gróf visszautazott Bécsbe.

Berlin, március 27. Czernin gróf külügyminiszter a délután folyamán befejezte tanácskozásait Bethmann-Holweg birodalmi kancellárral és az esti órákban visszautazott Bécsbe.

Angliában a háboru végét várják.

Lugano, március 27. A Giornale d'Italia jelenti Londontól: Az a párt, amely a háboru vég nélküli folytatását kívánja, Angliában is elenyészően csekély. Maga a nép meg van arról győződve, hogy ütött a döntő óra. A behozatal folytonos csökkenése óriási nyugtalanságot kelt. A háboru kitörése óta Anglia most kezdi először igazán érezni az in- séget.

Figyelmeztetés a hatósági lisztellátásban nem részesülő lakossághoz

A 2117—1916. M. E. számú miniszteri rendelet 2. szakasza értelmében az, aki gabonaneműekre saját szüksége erejéig a hatóságtól vásárlási igazolványt kapott, hatósági lisztellátásban nem részesíthető abban az időben, ameddig a vásárlási igazolványban feltüntetett gabonamennyiség a fennálló rendelkezések szerint szükségletét fedezi.

Miután a 4586—1917. M. E. sz. rendeletben a naponként és fejenként fogyasztható lisztmennyiség a nehéz testi munkások és östermelők kivételével 240 gramm van megállapítva, ennek a legmagasabb fogyasztható lisztmennyiségnek előállításához pedig havonta személyenként 10 kilogramm gabonanemű szükséges, a vásárlási igazolványok az 1917. évi augusztus hó 1g-ig terjedő egy évi időre személyenként 120 kilogramm gabonaneműre állították ki.

Ez a gabonamennyiség min-

nekinek a fenti napig terjedő egy egész évi törvényes szükségletét fedezvén, annak, aki a fenti mérések szerint szükségletére járó gabonamennyiségre a vásárlási igazolványt kivette, 1917. évi augusztus hó 15-ig hatósági lisztellátás nem adható.

De kötelező a 4586—1915. M. E. számú miniszteriumi rendeletben előírt lisztfogyasztási mérték a termelőkre is, akik a megengedett legnagyobb lisztfogyasztási mértéket éppen úgy betartani kötelesek, mint azok, akik vásárlás útján szerezték meg az őket megillető gabonamennyiséget és amennyiben a termelő a neki járó évi mennyiséget augusztus hó 15-ike előtt elhasználja, részére további mennyiségre sem őrlési engedély, sem hatósági ellátás nem adható.

Fentiekre tekintettel, nyomtatékosan figyelmeztetek mindenkit, aki akár vásárlási jogával élve, az egész évi törvényes szükségletének megfelelő gabonamennyiséget megvásárolta, akár saját terméséből ilyen gabonamennyiséget félre tett, hogy a lisztfogyasztásnál a legnagyobb mértékben takarékoskodjék, mert a mellett, hogy ezzel a mai nehéz időkben elsőrendű hazafias kötelességet teljesít, a megállapított törvényes fogyasztási mérték túllépése azt is eredményezi, hogy a következő fogyasztás következtében lisztkészlete augusztus hó 15-ike előtt elfogy, ez esetben pedig hatósági lisztellátásra, vagy további őrlési engedélyre egyáltalán semmi sem számíthat, sőt netalán a lisztfogyasztások eseteiben a hatóság kénytelen lenne a lisztfogyasztás szabályozásáról szóló fentebb idézett rendelet megszegését az 1914. évi I. t.-cz. 9. szakasza értelmében büntetéssel sújtani.

Miskolc, 1917 március 24.

Dr. Nagy Ferencz, polgármester.

Apróhirdetések.

10 pengő 80 fillér, minden további szó 6 fillér apróhirdetéseket csak előleges fizetés mellett közölünk.

Mindennemű használt férfi és női ruhát és cipőt legmagasabb árrban veszek. Kivánatra esetleg levébeli meghívásra is házhoz megyek. Gottesmann Adolf, Huszár-utca 7. szám. 251

Egy nap ápr. 1-re alkalmazást nyer Wilhelm szállítónál, Széchenyi-utca 72. Rokkant vagy nyugdíjas is megfelel. 252

Új női kalapüzlet. Baktáron nagy választékban a legújabb női kalapformák, átformálásokat, vasalást a legújabb kivitelben a legolcsóbb árakban elvállalok. — Kéz lányok felvételnek. Tisztelettel Spitzer Salamonné, Széchenyi-utca 104. 248

Csinosan butorozott szoba jutányos áron kiadó. — Szent György-utca 27. 259

Intelligens leány pénztárnoknőnek felvétetik a „Sólyom“ cipőruházban. 264

Kiscsaládu házmester keresetlik azonnali belépésre. Lakás, fűtés és havi 100 korona kezdő fizetéssel. Rokkant katona előnyben részesül. Szilágyi és Diskant, Miskolc. 266

Kiadja: Hoványi Kornél.

Háromszobás lakást keresek fürdőszoba és villanyvilágítással, május 1-re. Cím a kiadóhivatalban. 262

Egy szerény igényű fiatal ember jobb egyszerű családnál otthont keres, teljes ellátással. Cím a kiadóhivatalban. 267

A sajtóparti kolerabarakk kórház részére felvétetik két kereskedelmi iskolát végzett kisaszszony, a kórház irodájában való alkalmaztatásra. 268

Keresek megvételre vagy bérbe a Sajó mentén 2—3 hold műcsernásnak való szántóföldet. Ertekezni lehet Mártha Géza részlelőgyárában, Laktanya-utca 1. — Ugyanott egy leány irodába felvétetik. 269

SZAPPAN

helyett legjobb és legolcsóbb, úgy kézművesre, mint ruhamosásra háztartásoknak és irodáknak a

német agyagszappan.
(Deutsche Thonseife.)

Óvakodjunk a silány utánzatoktól! Eredeti 1/4 kilós darabokban kapható 70 fillérért.

Főraktár nagyban eladásra is
Dr. Hercz János
'OROSZLAN'
gyógyszertára Miskolc.

FOGHUZÁS

és szakmáncs teljesen ingyen. Fogorvisek — saját laboratóriumukban — 3 óra alatt elkészítik.

Platina- és aranykoronák, aranyhidak, csapfogak, kaucsuk- és aranylemez fogszorok, valamint arany-, ezüst- és cement-koronsok, jótállás mellett, mérsékelt áron készítenek

Mészáros Győző

vizsgázott fogtechnikus
modernül felszerelt aseptikus műtermében Miskolcon, Csabakapu 2. sz., Mindszenti templom mellett. Telefon 406.

Legyünk takarékosak!

Tisztelettel értesitem a közönséget, hogy a Fő- és Ujváros-utcai sarkon, a Katona-féle házban, a lakásomon berendezett **rőfőszáru üzletemet**

a mai napon megnyitottam.

Üzletbér és személyzet megtakarítása mellett abban a helyzetben vagyok, hogy a t. vevőközönség áruszükségletét tetemesen olcsóbban szerezhetheti be.

Tisztelettel
Herczeg Gábor.

Cipőtalpaló vállalat.

Erős vízhatlan bőrből
férfi talpalás — — 16 korona
női talpalás — — 15 " "
fetalpalás — — 7 " "

Bőr talpvédőm négy darabból féltalpat pótol, sarokkal és feltevéssel — — 5 korona

Malcsitzky Lajos
Széchenyi-utca 100. szám
Uránia mozgószínház udvar.
Cipész munkások felvételnek.

Raffiát pótló

szállókötözésre kiválóan alkalmas elsőrendű papirból készült kiváló minőségű

spárgát
ajánl

Illés Dávid
Miskolc, Templom-utca 5.

Mérlegképes könyvelő vagy könyvelőnő,

ki a német nyelvet is tökéletesen bírja a légszuszgyárba mielőbbi belépésre felvétetik. Ajánlatok a fizetési igények megjelölésével ugyanoda intézendők.

Eladó ház.

Egy 4 szobából álló lakással, valamint még két 2 szobából álló lakással bíró ház, nagy udvarral eladó.

Cím a kiadóhivatalban.

Uj étkezési rend a Lukács-étteremben.

2'80 Egy leves, egy főzelék egy szelet hussal és koronás ebéd. tészta.

5 koronás Ebéd: Egy leves, egy főzelék egy szelet sülttel és Tabledo. tészta. — Este változó vacsora. — Étlap szerint.

Tiszti vacsorák. Étlap szerint 3 korona.
LUKÁCS-ÉTTEREM.

APOLLO

nagy mozgószínház (WEIDLICH-PALOTA),
TELEFON 8-15.

Március 28-án és 29-én, szerdán és csütörtökön:

Szenzációs ujdonság!

A négy évszak

Nagyhatású dráma 4 f.

Főszereplők: Rita Clermont és Grete Weixler.
Rendezte: Franz Hofer.

Albert Paulig
legújabb bohósága!
A divat királynő.

Kacagató bohózat 3 f.

Rendez helyárak.

Kezdete délután 6 és este 8, vasárnap d. u. fél 3, fél 5, 6 és este 8 órakor.

Uránia

nagy mozgószínház

Március 28-án és 29-én, szerdán és csütörtökön:

Szenzációs „Nordisk“ napok!
A leghatalmasabb
Társadalmi dráma
ASSZONY. 3 felvonás.

A trón árnyékában.

Régényes udvari történet 3 felvonásban.

Főszerepben: Nicolai Johansen.

Rendez helyárak.

Az előadások délután 6 és este 8 órakor, vasárnap és ünnepnap d. u. fél 3 fél 5, 6 és este 8 órakor kezdődnek.

Nyomatott: Klein és Leány könyvnyomdájában, Miskolcon.